



Celoplošné testovanie občanov v obci

KLIEŠTINA

Dátum a miesto testovania: **nedeľa 22.11.2020, Kultúrny dom v Klieštine**

Čo si treba k testovaniu doniesť:

Občania od 15 rokov: **občiansky preukaz**

Občania od 10 – 15 rokov: **kartičku poistenca**

Všetci občania : **svoje telefónne číslo mobil alebo pevná linka (telefónne číslo je potrebné nahlásiť pri registrácii spolu s občianskym preukazom)**

Odporúčania k organizácii testovania:

Tetovanie je dobrovoľné. Občania môžu na testovanie prichádzať v nasledovnom časovom harmonograme:

od 08:00 hod. do 11:30 hod.

od 12:00 hod. do 12:45 hod. **PRESTÁVKA (dezinfekcia priestorov)**

od 12:45 hod. do 16:30 hod.

od 17:00 hod. do 17:30 hod. **PRESTÁVKA (dezinfekcia priestorov)**

od 17:30 hod. do 19:30 hod.

Prosíme všetkých občanov, aby dodržiavali uvedené časové intervaly a aby sa správali disciplinovane a dodržiavali pokyny členov odberného miesta.

Vzhľadom k neustále sa meniacim informáciám môžu zo strany ministerstva obrany nastať zmeny, o ktorých Vás budeme včas informovať.

Ako prebehne testovanie?

jednotlivé kroky ktoré absolvujete

KROK 1.

Po vstupe do odberného miesta si vydezinfikujte ruky. Dezinfekčné prostriedky budú na mieste k dispozícii.

KROK 2.

Následne sa administratívne pracovníkovi preukážete občianskym preukazom, pracovník vyplní formulár potrebný na Vašu registráciu. Po registrácii dostanete pridelené číslo.

KROK 3.

Zdravotníkovi odovzdáte pridelené číslo, následne Vám odoberie vzorku z nosohltana jemnou tyčinkou.

KROK 4.

Na výsledky počkáte niekoľko minút vo vyhradenom, vydezinfikovanom priestore.

KROK 5.

Zdravotník Vás privolá podľa prideleného čísla k pracovisku, po opätovnom predložení občianskeho preukazu Vám vypíše certifikát, kde vyznačí výsledok Vášho testu. V zatvorenej obálke budete mať zároveň informácie, čo robiť v prípade negatívneho a pozitívneho výsledku.

KROK 6.

Odchádzate z odberného miesta, v prípade pozitívneho výsledku do domácej 10-dňovej karantény.



viac informácií na:
www.somzodpovedny.sk
www.korona.gov.sk